
Q1

Ａ ある ない 合計

5 1 6

83.33% 16.67%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

3 3 0 6

50.00% 50.00% 0.00%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

2 3 1 6

33.33% 50.00% 16.67%
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これまで、市役所移転や深沢のまちづくりに関する市のワークショップや説明会に参加したことはありま

すか？

市役所移転や深沢のまちづくりについて、関心のあるポイントがあれば教えてください。

今日話した公共施設について、期待することなど、発言しきれなかったことがあったら教えてください。

市民の声も分かれているようで、どこに違いの根本あるか知りたい。

ふみくら、学校複雑化、新駅。

もともと少ない正規職員が減り、指定管理者ばかりになる方向性には疑問がある。複合の名のもと

に施設を整理し、その土地を民間に売却することを考えているが、市民の財産を売るのは、安易だ

と思う。

住みたくなる。子どもを育てたくなる鎌倉にしてほしい。

消防署、図書館など生活に直結する問題が不安。

深沢は例え駅が出来ても不便です。市民が利用しやすい施設であってほしい。機能を市内各地に分

散し、ひとつひとつを小さくできないか。

身近に学校や保育園、その他施設の現状を見たり聞いたりするとより良い方向に進んでもらいたい

と思っています。

地域拠点校について何も決まっていないと言われたが、関連するNPOなどの話し合いもしているの

でしょうか。

沢山あります。

ー２.今回参加されて、深沢のまちづくりへの理解は深まりましたか？

「公共施設のあさって出張意見交換会」に関するアンケート

※各項目の選択肢に示す割合は回答者６人に対する割合です。

ー１.今回参加されて、市役所移転への理解は深まりましたか？

※鎌倉九条の会、参加者８人のうち６人から回答を得ました。　　【回答率：75%】
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Q7

A 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答 合計

0 0 0 0 6 0 6

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

Q8

A 鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 市外 合計

1 4 0 0 0 1 6

16.67% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%

場所：各自治会館など

内容：

　今日参加されてみて、ご感想はいかがですか？

　お住まいの地域を教えてください

　あなたの年代を教えてください

場所：生涯学習センター

内容：

職員の方々の声を聞けてよかったです。

事前の質問に文書で回答されたことで誠意が伝わった。話す中で疑問も出てくるが、質問はおしゃ

べり会でなくても受付で回答してもらえるのか？

よく付き合って下さいました。

場所：生涯学習センター鎌倉

内容：どんな鎌倉を作りたいか

場所：市民が要望する場所

内容：パワポ「移転の理由」は、ほぼ分かっていた

今日のような市の取組の話をするとき、どのような場所、内容で開催すると参加しやすいですか？


